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ПРОЕКТ № BG0024
Финансов Механизъм на
Европейско Икономическо Пространство
ПРЕС - СЪОБЩЕНИЕ
Стартира изпълнението на проект  „Укрепване на капацитета на Община Лясковец за модерно, ефикасно и прозрачно местно самоуправление” реализиран с  финансовата подкрепа на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия чрез Финансов механизъм на Европейско икономическо пространство 

ОБЩА СТОЙНОСТ НА ПРОЕКТА:                  309 711 евро

ВОДЕЩА ОРГАНИЗАЦИЯ:                           ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ
ПЕРИОД НА РЕАЛИЗАЦИЯ:                         Август 2009г. – Август 2010г.

ФИНАНСИРАЩ ОРГАН:


     ФМ на  ЕИП
На 05.08.2009 г. след подписване на Грантово споразумение № BG0024-GAE-00073-E-V1 – EEA FM между Община Лясковец и Министерство на финансите, официално стартира изпълнение на проект № BG0024 „Укрепване на капацитета на Община Лясковец за модерно, ефикасно и прозрачно местно самоуправление”. Общата стойност на безвъзмездната помощ е  236 223 Евро, а срокът за реализация на проекта е 12 месеца. Община Лясковец участва със собствено финансиране в размер на 46 488 Евро. 
Основна цел на проекта: Укрепване капацитета на местната власт за качествени и достъпни административни услуги, чрез подобряване комуникацията между граждани и общинска администрация.
Специфични цели: Повишаване компетенциите и капаците на общинската администрация за модерно, ефективно и прозрачно местно самоуправление, чрез въвеждане на информационни технологии; Предоставяне по електронен път на качествени и достъпни услуги за гражданите и бизнеса, с оглед подобряване на административното обслужване; Подобряване на комуникацията между местната власт и гражданите и повишаване прозрачността на процеса на вземане на решения.

Целеви групи и крайни бенефициенти: Населението на територията на община Лясковец, включително и селата, бизнеса, представителите на местната власт и служителите в Общинска администрация гр. Лясковец.
Очаквани резултати: Предоставяне по електронен път на 10 основни административни услуги от компетенциите на Община Лясковец; Създаване на информационни центрове за административно обслужване на населението по селата; Въвеждане на интегрирани услуги между общинска и областна администрация; Подобряване на нормотворческата дейност на Общински съвет, чрез въвеждане на електронно гласуване; Оптимизиране на дейностите по градско планиране чрез разработване на цифров информационен модел за територията на общината.
Дейности по проекта:
1. Обновяване и обзавеждане на зала Общински съвет и информационни центрове по селата.
2. Доставка на комуникационна техника и система за електронно гласуване.

3. Подобряване на цифрова инормационна система за градско планиране.

4. Подобряване на комуникацията между общинсикя център и населените места 

5. Организиране на обучения за общински съветници и общински служители за използване на информационни технологии.

6. Обмяна на добри практики при развитие и прилагане на интегрирани услуги.

7. Дейности по управление и публичност.

Партньор при реализация на проекта е Областна администрация Велико Търново, коята ще участва активно при развитие, внедряване и обмяна на опит за прилагане на интегрирани услуги.
Този документ е създаден в рамките на проект « Укрепване на капацитета на Община Лясковец за модерно, ефикасно и прозрачно местно самоуправление”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия чрез Финансовия механизъм на ЕИП.  Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Община Лясковец и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на ФМ на ЕИП.    







Проектът се реализира с финансовата подкрепа на Исландия, Лихтенщайн и Норвегия чрез Финансовия Механизъм на ЕИП

